

Мероприятие «Урок Цифры – Всероссийский проект в сфере цифровой экономики. Искусственный интеллект и машинное обучение»

В рамках проекта «Урок цифры» в Точке Роста МОУ СОШ № 1 г. Зеленокумска прошли увлекательные занятия по теме «Искусственный интеллект в образовании». Школьники познакомились с понятиями «Что такое искусственный интеллект и как он работает?» «Кто такие «цифровые кентавры»? «Как ИИ-технологии меняют привычные профессии уже сейчас?»»

Ученики посмотрели видеолекцию о том, как искусственный интеллект помогает человеку в повседневной жизни, экономит время, позволяет человеку решать интересные задачи.

А затем попробовали себя в роли настоящего исследователя данных, создавая с помощью онлайн тренажера умного помощника для учителя математики!

Технологии искусственного интеллекта уже меняют мир, будущее за искусственным интеллектом.

Урок «Искусственный интеллект в образовании» дал возможность каждому ученику получить актуальные знания по этой теме и попробовать себя в решении реальных задач в сфере искусственного интеллекта.





